
 
 

  

    РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – СТАРА ЗАГОРА 
 

 

 
 

ПРОТОКОЛ 
 
 

 
Днес, 15.01.2021 г. в 13:00 ч.,  се събра определената, със Заповед №РД-

102/02.11.2021 година на Председателя на Административен съд – Стара Загора, 
Комисия за провеждане на обявения конкурс за 1 щатна бройка за длъжността 
“Съдебен помощник” в Старозагорския административен съд, в състав:  

Председател  Галина Динкова и членове: Стилиян Манолов и  Тихомир 
Димитров, като присъства и секретаря Ивелина Колева. Комисията заседава във 
връзка с проверката и оценяването писмената работа на  кандидата на 
проведения  на 15.01.2021г  “Писмен изпит” - решаване на 
административноправен казус.  

Председателят на Конкурсната комисия декларира пред секретаря, че 
комисията е разгледала и оценила работата на участника на етап „Писмен изпит“.  

Секретарят на комисията предаде на Председателя на конкурсната 
комисия малкия плик, съдържащ данни за имената на участника в писмения изпит.  

Конкурсната комисия, в пълен състав и в присъствие на секретаря 
констатира, че малкият плик е с ненарушена цялост, запечатан.  След 
разпечатване на малкия плик, се установи, че в него е налице попълнен фиш с 
имената на участника и подпис. 

 
Окончателните оценки на участника на етап „Писмен изпит“ са :  
 

Работа №1 — ЮЛИАН ЛЮБОМИРОВ АТАНАСОВ -  отличен 6.00 
  

Окончателните оценки на участника от проведения  на 15.01.2021 г.  
“Писмен изпит” - решаване на административноправен казус, бяха нанесени в 
протокол, подписан от членовете на комисията. 
 

Съгласно предварително обявените условия на конкурса, а именно, че до 
третия етап /устен изпит/събеседване върху въпроси от конспект по 
административноправни науки/ от конкурса следва да се допуснат само 
кандидатите  издържали писмения изпит с оценка не по-ниска от Мн.добър 4,50 и 
съобразно поставената обща оценка на участника Юлиан Любомиров Атанасов  
/отличен/ ,  

 
 



 
 
 Конкурсната комисия  

 
Р   Е    Ш   И  : 

 
ДОПУСКА до участие в следващия етап от конкурса – „Събеседване” 

върху въпроси от конспект по административноправни науки и организация на 
работа в съдилищата  участника: 
 

1. ЮЛИАН ЛЮБОМИРОВ АТАНАСОВ 
 
 

Комисията изготви и прие Методика за провеждане и оценяване на 
участника, допуснат до третия  етап от конкурс за длъжността „Съдебен 
помощник"  в АС - Стара Загора — „Събеседване“ върху въпроси от Конспект по 
административноправни науки и организация на работа в съдилищата, който ще 
се проведе на 15.01.2021 г. от 15.00 ч. 

 
Третият етап от конкурса „Събеседване“ –върху въпроси от конспект по 

административноправни науки и организация на работа в съдилищата ще се 
проведе с допуснатия до тази фаза на конкурса участника, съобразно посочената 
по-горе методика в сградата на АС-Стара Загора, в гр.Стара Загора, бул.“Руски“ 
№44, ет.5, зала №2,  на 15.01.2021 г., от 15.00 ч.  

 
Резултатите от проведения втори етап на конкурса да се обявят на 

участника на сайта на съда и на информационното табло на Административен 
съд – Стара Загора /находящо се на централния вход на съда/ на 15.01.2021 г. в 
14:00 ч. 

По същия начин да се съобщи и приетата на настоящото заседание 
Методика. 

Изтегленият казус и отговорите на поставените въпроси да се обявят на 
сайта на съда. 

 
Заседанието приключи в 13.30 ч. 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                                /Г.Динкова/  

 
ЧЛЕНОВЕ:   1.  

/С.Манолов/ 
                  

                                     2. 
 /Т.Димитров/ 
 
 
 

 
Стара Загора, бул. „Руски” 44, ет.5 

тел. 042 65 10 40 факс: 042 65 10 30 
Деловодство : 042/65 10 80 

e-mail: info@sz-adc.justice.bg 


